



Такую акцию, приуроченную ко Дню памяти жертв в дорожно-транспортных происшествиях, ребята из агитбригады «Автостоп» МКОУ Светлоярской СОШ №2 им. Ф.Ф. Плужникова совместно с педагогами и инспектором по пропаганде ОГИБДД провели в р.п. Светлый Яр.

День 16 ноября 2015 начался с того, что с утра в актовом зале школы с ребятами старших классов прошла лекция, с показом видеороликов посвященная Дню памяти жертв в ДТП. В рамках, которой ребята вместе с педагогами почтили память жертв ДТП минутой молчания. После чего юидовцы в центре поселка раздавали участникам дорожного движения воздушные шары белого и красного цвета с призывом: «Проживи этот день по правилам!», «Я соблюдаю ПДД».



Слыша напоминания ребят о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, каждый участник акции задумался о том, что ценой невнимательности на дороге может стать чья-то жизнь.